
Referat fra styremøte i Refstad skole FAU

Tid: 9. november 2021
Sted: Bredtvet skole
Til stede: 1. trinn: Ragne Katrine Ågnes Hansmoen

Siri Alvilde Egeland
2. trinn: Miguel Alfredo Mendez
3. trinn:
4. trinn: Kristin Kongelf

Lydia Kehling
5. trinn: Torunn Graftås

Kristin Bjerkeland
6. trinn: Kaja Lindahl Vist
7. trinn: Arild Langseid

Rektor Magnus Nesset-Kristiansen

Forfall: Janniche Engum Moe, Eilen Kathinka Markussen, Torgeir Stegane, Camilla Olsen,
Merete Susort, Martin Munthe-Kaas
Referent: Kaja Lindahl Vist

Saksliste: 

1. Godkjenning av møtereferat
Godkjent.

2. Oppdatering av saker siden sist møte
a. Status Natteravning

Det er gjennomført 3 runder til nå uten noen «alvorlige» hendelser å melde
om.
Oppfordrer foreldre i 5.-7. klasse å melde seg inn i Facebookgruppa
«Natteravn ved Refstad Skole».

b. Status skoledisko
Skoledisko er en tradisjon ved skolen som har blitt gjennomført i mange år.
Tidligere ble det gjennomført i et lokale på Bjerkebanen, men dette lokalet ble
etter hvert stengt på grunn av tilstand, og disko er nå flyttet til Frydenberg.
Tradisjonelt har skoledisko blitt arrangert på høsten, men gruppa har kommet
frem til at det er bedre å ha skoledisko i januar/februar og heller flytte
karneval til en halloween feiring i oktober.
Arrangementskomiteen har startet planleggingen og er foreløpig ajour.
Søknad er sendt inn til Frydenberg, og svar avventes før endelig dato
besluttes.
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c. Høringssvar Økern Torgvei/Spireaveien/Ulvenveien - kommentarer fra
kommunen på våre innspill.
Bama/ungdomsskoletomta – frist for utsendelse ble forlenget og Torunn har
sendt inn brev. Plan og bygg, samt EBY (Eiendoms- og byfornyelsesetaten)
har gått gjennom alle innspill og kommentert hvert enkelt.
En av de tingene vi kommenterte -i overensstemmelse med Aksjonsgruppa
for ny ungdomsskole- er at ungdomsskolen tas ut av reguleringssaken og
reguleres for seg; det går raskere å regulere en enkelt ungdomsskole alene
fremfor hele saken samlet. Tilsvaret vi fikk var at dette ikke var relevant for
endelig resultat, og forslag vil dermed ikke bli imøtekommet. Større park og
færre boliger, enig i plan og bygg sin bestemmelse for rekkefølger, skeptisk til
økt trafikk langs Økern torgvei. EBYs tilsvar; skole, barnehager og
parkarealer er allerede planlagt for og det vil bli tilrettelagt for uorganiserte
aktiviteter (e.g. betongbasseng (!)).

2. Saker fra rektor og driftsstyret, bl.a. resultat av tilsyn
HMS tilsyn; Skolen har fått tilbakemelding på HMS tilsyn i dag, var ingen ting å
utsette, men det var ønsket bedre skriftlige risikovurderinger (helt ned til plaster etc.).
Skolen gjør dette hver dag, til enhver tid, men skal skrives enda tydeligere og sendes
inn.

Nasjonale prøver (alle elever testes i norsk, matematikk og engelsk, det beregnes et
snitt på skolen mot resten av landet) – avventer dette til vi har de offisielle resultatene
klare. Refstad skole har p.t. skala poeng på 59 i engelsk, (50 er snittet for hele
landet). Dette tilsvarer ungdomsskolenivå - aldri tidligere hatt så gode
engelskresultater. Nivået er også positivt for lesing og regning.

Lesing – utfordrende å få barna til å lese nok, spesielt for gutter. Har biblioteket på
skolen nok av det som guttene ønsker å lese? Ref. lang ventetid på f.eks. Manga.
Det som pusher guttene mest til å lese er at de ser at pappaene leser.

Mye sykdom, fravær og vikarer gjør det utfordrende å drifte skolen på en
god/optimal måte. Mange lærere er småbarnsforeldre og med virus som florerer gjør
det det vanskelig, spesielt med myndighetene som oppfordrer alle som snufser til å
være hjemme.
Utbrudd av Covid på bl.a. 6-trinn; protokollene for oppfølging er nå fjernet, skolen har
ikke lenger oppfølgings- eller informasjonsansvar. Likevel har skolen valgt å
informere hjemmene slik at foreldre kan være litt mer oppmerksomme i perioder.
Smitteteamet i bydelen følger deg opp ved positivt svar og forteller deg hva du skal
gjøre. Du oppfordres til å informere nærkontakter og skole ved positivt svar.

Ny skole – den nye skolen skal bruke flerbrukshallen som gymsal. Denne er planlagt
ferdig i 2025 og sannsynligheten er stor for at denne er ytterligere forsinket.
Utfordringen med dette er at nye Refstad skole da vil stå uten gymsal de første årene
skolen er ferdig. Det er fortsatt ingen plan for hvordan mitigere for dette i
mellomtiden. Følger opp denne videre.

3. Initiativ fra MDG angående den planlagte ungdomsskolen
En pappa på 5. trinn har meldt seg inn i MDG, de har diskutert muligheten for å kjøre
en sak på ungdomsskolen for å få fortgang i saken. MDG ser på muligheten for å
gjennomføre en markering på tomta med elever fra Løren og Refstad som samler
seg for å vise hvor mange barn som venter på ny skole. Pappaen har snakket med
Kjetil (ass. rektor) for å undersøke logistikken om dette er mulig å få til (transport fra
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skolen).

Spørsmål om det er OK å gjøre dette via agendaen til et politisk parti, eller om dette
er noe som evt. burde drives frem via FAU. Det diskuteres hvorvidt et tilsvarende
arrangement er OK dersom det er drevet frem via en aksjonsgruppe fremfor politisk
drevet.
Det er flere interessenter for å få ny ungdomsskole på plass, og vi må samle oss for
å få effekt bak initiativene. Foreslått å gjøre dette til et noe mer tverrpolitisk initiativ
fremfor en ren MDG-sak. Viktig også at dette ikke undergraver Frydenberg, som
tross alt er en velfungerende skole.

Enighet om at vi kan akseptere et tverrpolitisk / upolitisk initiativ, men det er mer
skepsis til en ren politisk agenda.

4. Gjennomgåelse av vedtektene
Det står fortsatt Løren skole i vedtektene våre, og vi trenger endre dette til Refstad
skole. Ifølge vedtektene kan endringer først gjøres på et årsmøte ved avstemning.
Forslag til endring; endre antall representanter til minimum 7, hvorav en
representant per trinn og maksimum 28 representanter. Fortrinnsvis 2 fra hvert trinn.
Forslag 2: Mindre endringer av vedtektene kan gjennomføres etter enighet på
ordinære møter.
Dette avklares endelig på neste møte. Viktig at vi er enige om hva som skal settes i
vedtektene i forkant av årsmøtet.

5. Formelt valg av nye representanter
Gjøres på årsmøtet.

6. Fordeling av roller
Siri melder seg til å støtte Torunn med aktuelle byggesaker.
Lydia er med i sosial komite.
Ragne er også med i sosial komite.
Miguel påtar seg å fikse nettsidene. Han kan også ta på seg kasserer-jobben.
Kristin er sjefsravn og sosial komite

7. Evt.
Nettside Refstad FAU, en lenke via skolens nettside, men også en egen nettside
hvor vi kan styre litt mer hvilket innhold vi ønsker. Vi eier p.t. ikke domenenavnet, og
må se på hva som skal til/kreves for å ha dette.

Skoleball for 7. trinn. Arild informerer klassekontaktene om at det er foreldrene på
7. trinn som arrangerer dette, ikke FAU. Skoleballet arrangeres i samarbeid med
skolen.

Gjenglemte klær: Enighet om å gjennomføre en runde for fordeling av gjenglemte
klær i gymsalen på skolen. Flerparten er positive til å stille. Skolen organiserer
klærne. FAU-representantene stiller som vakter. 2+2. Enighet om å gjennomføre
dette etter skoletid (15-18) en torsdag og fredag. Kristin sjekker av med Kari og
kommer tilbake med dato.

Dato for neste møte settes til 18. januar 2022 kl 19.30-21.30. Dette blir også årsmøtet
for FAU.
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